

ZMLUVA NA VYKONANIE UPRATOVACÍCH SLUŽIEB

Podľa § 536 a násl. Obchodného zákonníka č. 513/91 Zb. v znení neskorších predpisov uzavretá medzi:

Objednávateľom: Okresný súd v Spišskej Novej Vsi
Stará cesta č.:3
052 80 Spišská Nová Ves
V zastúpení: JUDr. Ján Slovinský predseda okr. súdu
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Č. účtu: 7000146562/8180
IČO: 165 948

Dodávateľom: KEDO Kelemen Vladimír
Čučma 238
Rožňava 04801
V zastúpení: Vladimírom Kelemenom
Bankové spojenie: SLSP a. s. Rožňava
Č. účtu: 0099654206/0900
IČO: 33008001
DIČ: 1026088272 IČ DPH: SK1026088272
OÚ ŽO Rožňava reg. č. 799/99

I. PREDMET ZMLUVY

1. Dodávateľ sa zaväzuje vykonávať upratovacie služby pre objednávateľa pozostávajúce z nasledovného rozpisu prác:

Upratovanie denné: - Utieranie prachu na pracovných stoloch, nábytku, parapetných doskách.
- vynášanie odpadkov z košov
- umývanie podlahových krytín a dlažby na chodbách, schodisku, v kanceláriách, pojednávacích miestnostiach a kuchynky,
- umytie sociálnych zariadení

Upratovanie týždenné - vysávanie kobercov v kanceláriách
- vysávanie čalúneného nábytku
- umývanie eskortnej miestnosti

Upratovanie mesačne - čistenie kuchynskej linky a umývanie chladničiek
- čistenie kachličiek v sociálnych priestoroch
- umývanie dverí, zárubní a sklenených výplní dverí

Upratovanie polročné -umytie okien, čistenie radiátorov, svietidiel
-čistenie kobercov
-ošetrenie nábytku vhodným prípravkom
-upratovanie archívnych priestorov

2.Objednávateľ sa zaväzuje vykonané práce prevziať a zaplatiť ich cenu.

II.MIESTO VYKONANIA PRÁC

Miestom vykonania prác rozpísaných v bode 1. tejto zmluvy je administratívna budova Okresného súdu v Spišskej Novej Vsi ul. Stará cesta č.3

III.CENA A SPÔSOB PLATENIA

Za vykonané upratovacie práce rozpísané v bode 1. tejto zmluvy zaplatí objednávateľ dodávateľovi dohodnutú cenu 1350,-EUR mesačne, čo činí 16200,-EUR ročne. DPH mesačne 256,50 EUR . Cena s DPH mesačne **1606,50 EUR** . Ročná cena s DPH **19278 EUR** . V tejto cene sú zahrnuté všetky vykonané práce, zahrnuté v bode 1. Dodávateľ vystaví faktúru posledný deň v mesiaci. Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť faktúru do 30 dní od jej doručenia.

IV.POVINNOSTI OBJEDNÁVATEĽA

Objednávateľ poveruje pre styk, konzultácie, kontrolu rozsahu a kvality prác svojich pracovníkov. Objednávateľ vyčlení miestnosť na prezliekanie a uskladnenie čistiacich prostriedkov, ktoré dodá dodávateľ a náradia pre zamestnancov dodávateľa.

V.POVINNOSTI DODÁVATEĽA

Dodávateľ sa po vzájomnej dohode s objednávateľom zaväzuje výkaz prác časovo prispôbiť režimu objednávateľa od 13.00 hod-19.00 hod ,aby nedošlo k nadmernému rušeniu pracovníkov súdu. V rámci zabezpečenia vzájomnej informovanosti, dodávateľ mesačne vykoná dohovor s objednávateľom. Dodávateľ sa zaväzuje utajovať údaje o prevádzkových a priestorových pomeroch objednávateľa, ako aj ďalších skutočnostiach, ktoré sa v súvislosti s realizáciou predmetu zmluvy dozvie. Dodávateľ sa zaväzuje, že jeho zamestnanci budú dodržiavať bezpečnostné a protipožiarne predpisy platné u objednávateľa. Dodávateľ zodpovedá za prípadné škody, ktoré vzniknú v dôsledku vykonávania upratovacích služieb a za škodu spôsobenú zamestnancami pri výkone prác. Dodávateľ sa zaväzuje prevziať zamestnancov súkromnej firmy ktorý pracovali v budove okresného súdu.

f

VI.ZMENA A ZRUŠENIE ZMLUVY

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, počnúc dňom 01.01.2011 do 31.12.2011. Zmluvu možno zmeniť, alebo ju zrušiť iba písomne a to na základe dohody zmluvných strán podpísanej oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.

Zmluvný vzťah je možné ukončiť okrem vzájomnej dohody aj výpoveďou bez udania dôvodu vo výpovednej lehote, ktorej dĺžka je 3 mesiace. Výpoveď musí byť písomná a začne plynúť od prvého dňa mesiaca po mesiaci, v ktorom bola doručená zmluvnej strane. Ohľadne náhrady škody a odstúpenia od zmluvy platia všeobecné ustanovenia obchodného zákonníka.

VH.VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá má povahu prvopisu. Zmluvné strany obdržia po jednom vyhotovení. Zmluvné strany si zmluvu prečítali a na znak toho, že súhlasia s jej obsahom a porozumeli mu, ju podpísali.

V Rožňave dňa: 15.12.2010

dodávateľ
Kelemen Vladimír
majiteľ firmy

objednávateľ
Judr. Ján Slovinský
predseda okresného súdu